



全域抓“急” 学科抓“强” 帮扶抓“实”

——宁乡市人民医院“三甲”炼成之道

湖南日报全媒体记者 李曼斯 通讯员 汤红英

12月1日,记者从宁乡市人民医院获悉,湖南省卫生健康委近日发文,将该院评定为三级甲等综合医院。

三级甲等是我国对医院实行“三级六等”划分等级中的最高级别,能体现医院综合竞争力。作为一家县级公立医院,宁乡市人民医院何以获此殊荣?

30分钟急救圈 分秒必争救急病

生死之间,分秒必争,而宁乡市地域辽阔,西部山区距离城区最远车程达2小时。

如何为急症患者争取更多时间?宁乡市人民医院按地理区划,在双凫铺、流沙河、黄材、灰汤、花明楼、汤山6个中心卫生院建立120急救分站,在其他23个乡镇卫生院设立急救点,实行网格化管理。

“1+6+N”急救网络体系的建立,构建救护车农村30分钟、城区10分钟到达的“10+30”急救圈,为大病、急病、重病的救治赢得了时间。

11月27日,75岁的周姓患者从宁乡市人民医院神经内科康复出院。回想起半个月前的场景,该院急诊急救中心主任张继辉仍觉惊险。

当时,张继辉接到流沙河中心卫生院电话,有患者突发意识障碍,口吐大量鲜血,正在转运途中。

宁乡市流沙河镇地处西部,距离市区近70公里,救助刻不容缓!

神志昏迷、间断抽搐、血氧饱和度差……当地120急救分站接到患者后,即刻将各项指标通过“5G+智慧急救”平台传到宁乡市人民医院,并根据远程指导展开初步抢救。

在70公里外,医院口腔科、神经内科、神经外科等相关科室迅速集结,血库、手术室、抢救室准备就位。

半小时后,患者被送至医院,一场紧急救援就此展开。各个科室的协同处理,患者出血很快得到控制,当天即转入急诊重症监护室,脱离了生命危险。

“魔方式”学科建设 集中力量治大病

DNT,指的是脑卒中患者从到达医院大门到接受溶栓治疗的时间。DNT时间越短,挽救生命的概率越大。

脑卒中患者需要多学科综合诊断,若逐一检查就诊,可能错失黄金救助时间。

要打破学科间的壁垒并不容易。在宁乡市委、市政府支持下,宁乡市人民医院配强班子、开展改革,实行“魔方式”学科建设。一个个科室如同“魔方”的不同色块,将其拼合在同一个平面,进而统筹一体、协调联动。

如今的卒中中心,集神经内科、神经内科、ICU、康复医学科、放射科、介入血管外科、医技科室等为一体,建立了一套科学完善的急性脑血管病医疗救治体系,集中所有力量为患者服务。

“魔方拼合”后,卒中中心DNT时间从80分钟缩短至平均42分钟,其中最短的一次仅12分钟,大大提高了抢救成功率。

该院集中打造“急诊急救、卒中、胸痛、肿瘤防治、创伤”五大专科中心。其中,致力于心脏疾病诊治的胸痛中心是国家标准版胸痛中心,卒中中心成功创建国家高级卒中中心。

当前,医院各项医疗指标稳步增长,三四级手术占比54%,CD型病历占比68.3%,实现全院微创手术全覆盖。

紧密型医共体 优质医疗看小病

“在家门口做手术,家人照顾起来方便,花销也节省了。”11月25日,家住宁乡市坝塘镇南田坪村的黄姓村民,在接受了左侧腹股沟疝无张力修补术后恢复良好。

一个月前,宁乡市人民医院普外科、麻醉科专家组来到南田坪村,指导当地卫生院开展了3例外科手术,

黄姓村民是患者之一。

这是南田坪卫生院与宁乡市人民医院结成紧密型医共体以来首次开展手术。得益于医共体合作,南田坪卫生院医护人员诊疗能力和临床经验得到极大提升,今年门诊人数同比增长30%,住院人数增长27%。

宁乡市人民医院采取“院院合作、科科联盟、对口帮扶、远程协作”等多种模式,将22个乡镇卫生院纳入医共体合作单位。目前,流沙河分院、城郊街道卫生服务中心以及双凫铺、黄材、花明楼、双峰铺卫生院等6家医共体单位已掌握有创呼吸机治疗、腹腔镜下胆囊切除、髋关节置换、腰椎骨折开放复位等66项新技术,让患者在家门口享受优质医疗服务。

“建设医共体的关键,是要让当地卫生院自己掌握一批医疗技术,让患者在离家最近的地方得到最恰当的治疗。”宁乡市人民医院党委书记刘亮认为,当基层医疗机构的服务水平整体提升后,县级三甲医院就能集中精力攻克急危、大病和难病,从而实现“小病不出村,常见病不出乡,大病不出县”。



多彩冬日

12月1日,南华大学,大学生在校园内写生。冬日暖阳透过色彩斑斓的树叶,学生在阳光下学习、运动、休闲,乐享校园美好时光。
曹正平 摄(湖南图片库)

环保产业成为湘江新区新经济增长点

该区2024首届环保产业发展大会举行,12个产业项目签约,金额超62亿元

湖南日报12月1日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 贺喜迎 曹盛家)今天,2024首届湖南湘江新区环保产业发展大会在长沙举行。中电新能源科技(杭州)有限公司光伏投建运营项目、沃邦城市再生资源与综合利用产业园项目、智谷智慧综合能源项目等12个产业项目现场签约,签约金额超过62亿元。

近年来,湘江新区坚持绿色发展理念,不断加大对绿色产业的投入和支持,环保产业正逐渐成为区域新的经济增长点。今年以来,湘江新区环保技术及应用产业链办公室拓渠道、优服务,做好招商项目全过程跟踪,营造良好营商环境,推动环保产业

转型升级。目前,已聚集链上企业300余家,上市企业11家,上市后备企业16家,规模以上企业129家,主要分布在绿色建材、城市垃圾处理、在线监测、治理设施和环卫服务等五大领域,培育了中联环境、力合科技、赛恩斯环保、湘牛环保、中冶长天、广电计量监测等一批龙头企业。

“新区优质的营商环境和政策支持,让我们对未来发展充满信心。”中电新能源科技(杭州)有限公司副总经理房震告诉记者,本次签约双方达成15亿元分布式光伏电站的投资意向。未来5年内,公司计划在湘江新区开发500万平方米电站场景,形成年供电4.25亿千瓦时的新能源电站。

岳阳首家县级三甲综合医院揭牌

湖南日报12月1日讯(全媒体记者 杜立 通讯员 焦赞 苏滨)今天,平江县第一人民医院举行三级甲等综合医院揭牌仪式,成为岳阳首家、湖南首批晋升三甲综合医院的县级医院。

平江县第一人民医院始建于1910年,现有编制床位1200张,开设临床科室30个、医技科室13个、专科门诊66个。近年来,该院不断加强与省级医院、高校的合作,先后成为中南大学湘雅二医院合作共建医院、湖南医药学院附属医院。该院在学科建设上持续发力,神经内科、心血管内科、急诊医学科等15个学科被确定为省级重点建设专科;

胸痛、卒中、创伤等5大救治中心规范化运转,其中胸痛、卒中等达国家级标准,糖尿病等慢病管理模式被誉为“县域医防融合的平江模式”。

国家三甲医院由卫生行政主管部门严格按照国家标准评定,是医院级别的最高等级。晋升为三甲医院后,平江县居民可在家门口享受更高质量的诊疗服务;该院将具备申请更好平台的资质,如医师规范化培训基地等,在人才引进上将更具优势,搭建更为尖端的医疗团队为群众服务;对基层帮扶将更加有力,健康科普、疾病筛查将会覆盖更多平江居民。

怀化医学检查检验结果互认

今年以来互认检查检验结果近7万人次,为患者节约552万余元

湖南日报12月1日讯(全媒体记者 张其铨 通讯员 米承实 梁任光)“帮我节省了千多元的检查费用,省钱省时又省心!”今天,说起怀化市推行医学检查检验结果互认、溆浦县居民唐世祺连声称赞。

唐世祺因意外身体多处骨折,近日来到湖南医药学院第一附属医院治疗。医生通过调阅怀化市全民健康信息平台检查检验结果,发现患者首诊在怀化某三甲医院做

了DR和CT检查。经会诊决定,医院不再对他进行相关影像检查。后续继续治疗,他恢复良好。

避免重复检查给群众带来看病负担。怀化市纪委监委督促市卫健委、市医保局牵头,会同5家三甲公立医院成立结果互认工作组,在湖南省率先制定出台《检查检验结果互认工作实施方案》《检查检验互认资质标准》,明确100项医学影像检查结果、5项超声检查结果、97项临床检验结果互认项目。

“我们依托市临床质量控制中心开展了培训督导。”市纪委监委有关负责人介绍,力求各医疗机构在检验仪器、检验方法、从业人员素质、实验室管理等方面实现标准化、规范化、同质化。

工作组利用怀化市全民健康信息平台,制定全市检查检验互认共享信息化建设标准,打通各医院数据壁垒。建立怀化市检查检验结果共享互认系统,出台相关规范、指导方案、操作手册,开展专题培

训50余次,覆盖5000人次。

8月底,怀化全面实现三甲医院检查检验结果互认,并向13个县区37家二级以上公立医院拓展延伸。怀化市会同县人民医院率先在全县18个乡镇卫生院建立远程心电和影像中心,实现47个项目检查结果与县人民医院互认。

今年以来,怀化共开展健康档案调阅12.6万人次,互认检查检验结果6.97万余人次,为群众节约检查检验费用552.85万元。

大干快上向前冲

——新化县枫林街道加速推进项目建设纪实

李梅花 禹辉 吕仁琦

挂图作战,跑出腾地拆迁加速度

要想项目尽快落地,征地拆迁是关键。枫林街道地处新化城东南部,属城乡结合地带,发展项目多、征拆体量大、时间紧、任务重。

“要在县委、县政府的坚强领导下,坚持目标引领,强化责任担当,确保全面完成全年各项工作任务,努力推动全县经济社会发展步入‘快车道’。”枫林街道党工委书记肖含美表示。

枫林街道发挥“打头阵、当先锋”的作用,重点围绕道路建设、民生工程等领域重大项目需要,高效有序推进辖区征地拆迁工作。按照“一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的总要求,在每个项目成立指挥部或工作专班,对全年重点项目逐一措施、定责任、倒排工期、挂图作战,形成推进项目建设大干、快干、真干、实干的强大合力。

同时,按照“一次谋划、整体平衡、梯次推进”原则,以完善区域功能、改变区域面貌、缓解道路拥堵、改善群众居住条件、消除安全隐患为出发点和落脚点,通过加速完成一批、抓紧夯实一批、高效谋划一批征迁项目,形成滚动推进的良好态势。工作推进有“力度”,腾地拆迁加速度,推动

项目建设提速。走进枫林街道各大项目建设现场,比冬日暖阳更火热的是一浪高过一浪的项目攻坚建设热潮;在县全域旅游游客集散中心暨梅山非遗文化产业园项目现场,项目的地下室土方开挖、桩基础工程已基本完成,首批次15栋商务办公楼已全部封顶并办理预售许可;同心商贸城第二、三期新增完成了34栋主体建设,30栋可以年底前交付使用;新化县妇幼保健院项目工地,一辆辆渣土车出出进进,桩基础工程施工如火如荼;新新高速洋溪连接线项目枫林段土地征收进入尾声,项目已启动开工建设……

2024年,枫林街道完成征地390余亩,房屋征拆4栋,腾房倒地2栋,安置分配179户。

用心用情,征迁有速度更有温度

征迁工作的基础是民心,难点也是民心。枫林街道坚持把群众放在心上,把维护群众合法权益摆在首位,为群众算好“征迁账”“安置账”,充分保障群众利益,用心用情推动征迁工作。政策解释到位了、工作目标明确了、人员履职了、责任压实了,就没有推不动的项目。每个项目原则上均由联点该项目的党政领导和征拆工作

组,负责项目全过程的环境优化工作,及时协调和化解征迁过程中的难点堵点。本着“依法征迁、公平征迁、和谐征迁”的原则,项目一启动拆迁工作,就挂出进度公示栏,公开每栋房屋的面积、补偿金额和奖励政策,坚持一把尺子量到底。

一个个征迁任务的高质量完成,凝聚着枫林街道众多党员干部的辛勤付出。枫林街道把关心放在前,把疏导做在前,以群众需求及社会关系为切入点,采取多种方式对项目用地所涉农户信息进行收集、完善、深挖,为征迁工作顺利推进做好准备。为加快征迁工作速度,征迁工作组成员发扬“白加黑”“5+2”的过硬作风,主动放弃周末、夙夜在公,挨家挨户入户走访,到田间地头、到企业车间、到农户家中,耐心细致地做群众工作,用真情消除群众的顾虑,以真心解决群众的困难。

本着“只要功夫深,铁棒磨成针”的精神,坚持不懈地做好拆迁户的思想工作,一次不通,就跑两次、三次,甚至十几次,攻克一个个难题。其中,曾家垅安置区项目已完成第三批宅基地分配扫尾,涉及11个项目179户跨时逾10年的安置问题得以解决;月光潭棚户区改造项目已完成第一批181套房的安置房,涉及1.933万平方米,项目征拆任务完成率达98%。2024年,枫林街道征迁工作组处理各类征迁矛盾纠纷120余起。

项目站“C位”,服务全到位。枫林街道将继续以闯的精神挑重担,以干的作风抓实效,以超常规的速度、超常规的措施化解各项难题,为项目建设、经济社会高质量发展提供强有力全方位的保障。

机械轰鸣作响、塔吊长臂挥舞、运输车辆来回穿梭、工人有序施工……放眼新化县枫林街道,处处施工现场热火朝天、一个个重点项目建设蹄疾步稳。

项目是激活一座城市高速发展的“牛鼻子”。枫林街道坚持工作力量、要素、服务向项目集中,一切围绕项目转、一切聚焦项目干,对项目推进实行全方位、全周期服务,全力保障项目建设提速,为全县经济社会高质量发展贡献枫林力量。

项目接踵而至,绘就发展“新图景”

作为新化县产城融合建设示范区和城建项目建设的主战场,一批好项目、新项目接连落户枫林街道,绘就发展“新图景”——

月光潭棚户区改造项目属湖南省2020年保障性安居型工程建设项目,是省级棚改示范项目,也是新化县委、县政府招商引资重点建设项目。改造前,项目区域内主要建筑为老旧危房,道路狭窄、交通不畅,基础设施严重滞后,存在严重消防隐患。改造项目总用地面积366亩,涉及安置建设用地、学校用地、市政道路用地等。改造完成后,将进一步提升城市环境,改善片区居住环境。

滨江学校项目为新化县2023年十大民生项目之一,占地面积2.53万平方米,是一所九年一贯制公办义务教育学校,于今年春季开学投入使用。

中国福利彩票快乐8开奖信息

2024年12月01日 第2024322期

开奖号码 74 24 75 46 73 60 47 03
04 63 21 70 42 16 38 40
57 02 13 37

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票3D开奖信息

2024年12月01日 第2024322期 开奖号码 8 6 7

湖南省中奖情况		
类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	1897	1040
组选三	0	346
组选六	4555	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2024年12月01日 第2024138期 开奖号码

奖级	中奖条件(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○●●●●●●●	20	2 6031367
二等奖	○●●●●●●○	307	11 83987
三等奖	○●●●●●○○	3576	157 3000
四等奖	○●●●●○○○	159303	6254 200
五等奖	○●●●○○○○	2435475	100302 10
六等奖	○●●○○○○○	14109317	557508 5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话: 0731-89735552

湖南省福利彩票发行中心

湖南省福利彩票发行中心

湖南省福利彩票发行中心

湖南省福利彩票发行中心